

Program	PROGRAM ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE
Potprogram	LEONARDO DA VINCI
Kategorija aktivnosti	PARTNERSTVA
Aktivnost	LEONARDO DA VINCI Partnerstva
Ciljevi i opis aktivnosti	<p>Leonardo da Vinci partnerstvo je okvir za suradnju malih razmjera između ustanova u području strukovnog obrazovanja i obučavanja (VET) koje surađuju na tematskim područjima od zajedničkog interesa svim ustanovama sudionicama. Određeni projekti mogu biti više orijentirani na aktivno sudjelovanje vježbenika/naučnika, dok se ostali projekti mogu orijentirati na suradnju između profesora, mentora ili stručnjaka u strukovnom obrazovanju i obučavanju. Suradnja ne mora uključivati samo strukovne škole i ustanove već i poduzeća, društvene/socijalne partnere ili ostale dionike u strukovnom obrazovanju i obučavanju. Svi navedeni mogu surađivati na nacionalnoj, regionalnoj ili lokalnoj razini, no također i na razini sektora kao što je suradnja između raznih polja strukovnog obrazovanja i obučavanja te gospodarskih sektora.</p> <p>Projekti u okviru partnerstava trebaju uključivati partnere iz najmanje 3 države sudionice. Jedan od partnera mora biti koordinator. Prijavitelje se savjetuje da već pri prijavi navedu koji će od partnera dobrovoljno preuzeti ulogu koordinatora ukoliko prvotno dogovoreni koordinator bude odbijen pri odabiru.</p> <p>Projekti u okviru partnerstava ispunjavaju jaz između 2 glavne decentralizirane Leonardo da Vinci aktivnosti, čistih projekata mobilnosti i većih projekata transfera inovacija, budući da partnerstva omogućuju suradnju u strukovnom obrazovanju i obučavanju izvan granica aktivnosti mobilnosti a bez zahtjevnije suradnje velikih razmjera koja uključuje velika financijska sredstva kao kod aktivnosti transfera inovacija. Partnerstvo također može biti nastavak suradnje temeljen na rezultatima postignutima u prethodnom projektu ili prvi korak prema mobilnosti ili projektu transfera inovacija.</p> <p>Partnerstvo je izvrstan način za korištenje zajedničkih alata kako je opisano u Helsinškom priopćenju, kao što su transparentnost, EQF, ECVET, osiguranje kvalitete, izvrsnost vještina, kompetencije za ključne sektore.</p> <p>CILJEVI – TEME ZA SURADNJU</p> <p>Leonardo da Vinci Partnerstva su u skladu s ciljevima programa Leonardo da Vinci kako je navedeno u Članku 15.1 Odluke o programu, koja odražava opće političke ciljeve politike o strukovnom obrazovanju i obučavanju na europskoj razini. Ovo uključuje ciljeve koji su povezani s Kopenhaškim procesom te Helsinškom poveljom. Glavni prioriteti za strukovno obrazovanje i obučavanje koji su revidirani Izjavom iz Bordeauxa u prosincu 2008. godine</p>

	<p>postavili su izvrstan okvir za Leonardo da Vinci partnerstva:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jačanje alata i okvira za veću suradnju unutar strukovnog obrazovanja i obučavanja 2. Povećanje kvalitete i atraktivnosti strukovnog obrazovanja i obučavanja 3. Jačanje poveznica između strukovnog obrazovanja i tržišta rada 4. Jačanje sporazuma za europsku suradnju <p>Nadalje, LdV partnerstva se razlikuju od Comenius i Grundtvig partnerstava na temelju sadržaja aktivnosti koje jasno moraju biti povezane s strukovnim obrazovanjem i obučavanjem. Još jedna posebnost LdV partnerstva leži u težnji prema sudjelovanju ostalih dionika osim strukovnih škola, dakle, poduzeća, društvenih/socijalnih partnera, regionalnih, lokalnih pa čak i nacionalnih donositelja odluka.</p> <p>Sljedeći primjeri tema koje mogu biti obrađene unutar LdV partnerstva temelje se na Izjavi iz Bordeauxa koja odražava trenutne prioritetne teme u sklopu zajedničke politike strukovnog obrazovanja i obučavanja.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvoj profesionalnog vođenja i savjetovanja u strukovnom obrazovanju i obučavanju; • Razvoj fleksibilnosti strukovnog obrazovanja i obučavanja i stvaranje boljih uvjeta za prijenos u radnu okolinu; • Stvaranje (jačih) poveznica između strukovnog obrazovanja i obučavanja te rada; • Promoviranje prepoznatljivosti neformalnog i informalnog učenja • Odgovaranje potrebama tržišta rada, posebno malih srednjih poduzeća, anticipacija vještina potrebnih za tržište rada; • Poboljšanje kvalifikacija profesora i mentora; • Potpora implementaciji osiguranja kvalitete u strukovnom obrazovanju i obučavanju; • Suradnja u području transparentnosti sustava u strukovnom obrazovanju i obučavanju (npr. ECVET, EQF, Europass...); • Podrška razvoju nacionalnih kvalifikacijskih okvira u odnosu na EQF (Europske kvalifikacijske okvire) • Suradnja u svrhu testiranja i primjene zajedničkih koncepta razvijenih na europskoj razini s ciljem postizanja širenja i primjene istih kod stvarnih aktera. <p>Rezultat LdV partnerstva je proizvod ili ishod koji će omogućiti kasniju diseminaciju te daljnju primjenu rezultata suradnje. Rezultat može biti opisan ili opipljiv, u obliku zajedničkog izvješća, konferencije, CD-a, opipljiv proizvod nastao za/u ime/suradnjom mentora, koncept obučavanja za specifično područje u strukovnom obrazovanju i obučavanju,...itd.</p>
Ciljna skupina	<ul style="list-style-type: none"> • Ustanove ili organizacije koje provode obrazovne aktivnosti u području koje pokriva program Leonardo da Vinci

	<ul style="list-style-type: none"> • Udruge i predstavnici osoba uključenih u strukovno obrazovanje i obučavanje, uključujući udruge vježbenika, roditelja i nastavnika • Poduzeća, društveni/socijalni partneri i ostali predstavnici rada, uključujući gospodarske komore i ostale trgovačke organizacije • Savjetodavna tijela i tijela koja pružaju usluge informiranja o svim vidovima cjeloživotnog učenja • Tijela odgovorna za sustave i smjernice u području strukovnog obrazovanja i obučavanja na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini • Centri za istraživanja i tijela koja se bave pitanjima cjeloživotnog učenja • Visokoškolske ustanove • Neprofitne organizacije, volonterske i nevladine udruge
Tko se može prijaviti?	Svaka ustanova/organizacija uključena u partnerstvo.
PRIORITETI	Prioritete za ovu aktivnost možete pronaći u dokumentu Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje 2008-2010.
KAKO SE PRIJAVITI?	Decentralizirana aktivnost, prijave se šalju nadležnoj nacionalnoj agenciji prijavitelja.
Za detaljnije obavijesti vidjeti mrežnu stranicu nadležne nacionalne agencije (www.mobilnost.hr).	
Postupak odabira:	NA1
Šifra prijavnog obrasca:	PA
Molimo koristite prijavni obrazac s ovom šifrom u zaglavlju.	
Rok za prijavu:	19. veljače 2010. godine
Trajanje	
Najkraće trajanje:	2 godine
Najduže trajanje:	2 godine
Komentari na trajanje:	Nema komentara.
FINANCIJSKE ODREDBE	
Za detaljnije obavijesti pogledajte I. dio ovog Priručnika, Poglavlje 4 Financijske odredbe.	
Primjenjive tablice financijske potpore:	Tablica 4
Najviši iznos financijske potpore EUR:	Nije primjenjivo.

Komentar na financiranje:	Financiranje za aktivnost partnerstva temelji se na unaprijed definiranim <i>flat rate</i> iznosima koji ovise o broju mobilnosti kojeg planira ustanova prijavitelj. Mobilnost u partnerstvu je putovanje osoblja i /ili mentora u inozemstvo s ciljem sudjelovanja na sastancima u partnerskim državama. Svaka ustanova uključena u isto partnerstvo može se prijaviti za drukčiji iznos financijske potpore, ovisno o vlastitim kapacitetima slanja osoblja ili mentora u inozemstvo te sudjelovanja u aktivnostima partnerstva.
<p>POSTUPAK OCJENIVANJA I ODABIRA</p> <p>Za detaljnije obavijesti o postupku ocjenjivanja i odabira pogledajte I.dio Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), poglavlje KAKO IZGLEDA PROJEKTNI CIKLUS</p> <p>Kriteriji formalne valjanosti</p> <p>Opći kriteriji formalne valjanosti:</p> <p>Opće kriterije formalne valjanosti za prijave unutar Programa za cjeloživotno učenje možete pronaći u I. dijelu Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), Poglavlje 3.Države sudionice: pogledajte I. dio Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), poglavlje „Koje države sudjeluju u Programu?“</p>	
Specifični kriteriji formalne valjanosti:	<p>Prijave moraju podnijeti tijela koja imaju status pravne sobe.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tabela za planiranje mobilnosti uključuje planirane aktivnosti mobilnosti svake ustanove koja sudjeluje u partnerstvu - Broj aktivnosti mobilnosti kojeg planira svaka od ustanova sudionica u skladu je s najmanjim brojem potrebnim za zatraženi iznos financijske potpore. - Partnerstvo se sastoji od najmanje 3 partnera iz najmanje 3 različite države sudionice Programa od kojih bar jedna mora biti država članice Europske unije.
Najmanji broj država sudionica:	3
Najmanji broj partnera:	3
Komentari o sudionicima:	Ne
Kriteriji za dodjelu financijske potpore	<p>1. Kvaliteta programa rada</p> <p>Ciljevi partnerstva su jasni, ostvarivi i u skladu s relevantnim potrebama. Radni program odgovara postizanju ciljeva te je prikladan za tip partnerstva u pitanju; zadaće su definirane i raspodijeljene među partnerima tako da rezultati mogu biti postignuti a svi partneri uključeni.</p> <p>2. Kvaliteta partnerstva</p> <p>Postoji odgovarajuća ravnoteža između partnera s obzirom na njihovu uključenost u aktivnosti koje moraju ostvariti. Planirane su prikladne mjere koje će osigurati učinkovitu komunikaciju i suradnju.</p> <p>3. Europska dodana vrijednost</p> <p>Učinci te koristi od europske suradnje na ustanovu sudionicu su jasni i dobro definirani.</p>

	4. Relevantnost
	Prijava za partnerstvo u skladu je sa ciljevima programa.
	5. Učinak
	Očekivani učinak na partnerske ustanove te individualne sudionike je jasan i dobro definiran. Partnerstvo ima definiranu metodologiju za ocjenjivanje ostvarivanja ciljeva i očekivanih utjecaja partnerstva.
	6. Diseminacija i korištenje rezultata
	Planirane aktivnosti za diseminaciju te korištenje rezultata su relevantne i jasno određene. Uključuju sve partnerske ustanove, te ako je moguće, širu zajednicu.
POSTUPAK UGOVARANJA	
Mogući datum slanja prve obavijesti o rezultatima odabira	srpanj
Mogući datum slanja ugovora korisnicima	kolovoz
Mogući datum početka aktivnosti	kolovoz